

PROTOKOLL STADTRAT KLOTEN

20. August 2024 · Beschluss 217-2024

0.3.3 Ersatzwahlen IDG-Status: öffentlich

Ersatzwahlen Legislatur 2022-2026; Gemeinderat; Grüne; Diana Estefania Diaz; ab 1.10.2024

Gemäss Präsidialverfügung des Bezirksrats Bülach vom 12. Juli 2024 tritt Fabienne Kühnis als Mitglied des Gemeinderats Kloten per 30. September 2024 zurück und wird unter Verdankung der geleisteten Dienste entlassen. Der Stadtrat hat die Nachfolge zu bezeichnen.

In Anwendung von Art. 108 und Art. 111 des kantonalen Gesetzes über die politischen Rechte (GPR) wird jener Kandidat / jene Kandidatin als gewählt erklärt, der/die unter den Nichtgewählten der gleichen Liste am meisten Stimmen erzielt hat, sofern die Person diese Wahl annimmt.

Auf der Liste Nr. 05 Grüne erhielt als direkt nachfolgende nicht gewählte Person Diaz Diana Estefania 458 Stimmen. Die Kandidatin wurde gemäss der vorgegebenen Reihenfolge angefragt. Diana Estefania Diaz erklärte sich am 16. Juli 2024 per E-Mail bereit, die Ersatzwahl annehmen zu wollen. Sie ist gestützt auf Art. 108 GPR als gewählt zu erklären.

Beschluss:

- 1. Zum Mitglied des Gemeinderats für den Rest der Amtsdauer 2022 bis 2026 wird per 1. Oktober 2024, in Anwendung von Art. 108 und Art. 111 GPR, als gewählt erklärt:
 - Diana Estefania Diaz, Ackerstrasse 35, 8302 Kloten, geb. 08.05.1999

Mitteilungen an:

- Diana Estefania Diaz, Ackerstrasse 35, 8302 Kloten, geb. 08.05.1999 (eingeschriebene Post, Wahlanzeige)
- Lohnbuchhaltung
- Einwohnerkontrolle
- Sekretariat Wahlen und Abstimmungen
- Sekretariat Gemeinderat z. H. Gemeinderat

Für Rückfragen ist zuständig: Thomas Peter, Verwaltungsdirektor, 044 815 12 58

STADTRAT KLOTEN

René Huber Präsident Thomas Peter Verwaltungsdirektor

Versandt: 23. Aug. 2024

Seite 1 von 1